Problemes de 4t sobre diodes i transistors

1) Calcula quin voltatge tindrem a la resisténcia i en el diode en els circuits seguents i

quina intensitat passara:
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2) Calculeu el valor de la resistencia R en els seguents circuits amb LEDs.

3) Calculeu quina resisténcia hauriem de posar amb els seglients muntatges.
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4) Digues com funciona el muntatge segtient i quin valor han de tenir els resistors




5) Calculeu els valor de Ib, Ic i VVce i digueu I’estat en qué es troba el transistor en el
circuit seglent:

Rb Ib Ic |Vce |Estat
300 k
200 k
100 k
50 k
My E 20 k
10 k
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6) Calculeu el valor minim que ha de tenir la resisténcia en els circuits segtents per tal
que el transistor entri en saturacio
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7) Dibuixeu i calculeu un circuit que pugui encendre un LED quan el transistor estigui
en saturacio. (Utilitzem un transistor de § =350)

8) Dibuixeu i calculeu un circuit que pugui activar un relé que té 98 Q de bobina quan
un transistor estigui saturat. (Utilitzem un transistor de  =250).



